

„Bogárd-Dal” Kulturális Közhasznú Egyesület

Sárbogárd Hősök tere 3.

Csank 1/4  
IX 20

Tárgy:

Tájékoztató

Sárbogárd Város Önkormányzata

Szervezési Csoport

Sárbogárd Hősök tere 2.

VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL A-1105/SÁRBOGÁRD		
Érkezett: 2009 SZEPT 28.	Szám: A-1105	
Mell.:	Előszám:	Ügyintéző:

Egyesületünk az alapszabályban meghatározott feladatait folyamatosan végzi. A város felnőtt kórusaként részt vesz a társadalmi rendezvényeken itthon és a térség településein.

Kóruskapcsolatok keretében számos meghívásnak tesz eleget, biztosít bemutatkozási lehetőséget városunkban.

Rendszeres résztvevője a Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége és a Magyar Nemzeti Galéria koncertsorozatának.

Fontos önálló rendezvénye a zene világnapja alkalmából rendezett kóruskoncert, amelyre határainkon túlról is hív fellépő együtteseket. Tavaly Horvátországból jött vendégkórus, az idén Szlovákiából mutatkozik be két együttes. Ezen - mint a hagyományos karácsonyi hangversenyen - hazai kórusok is bemutatkoznak. A rendezvényeket kiváló hangszeres szólisták gazdagítják.

Az egyesület hiánypótló munkát végez a komolyzenei koncertek szervezésével. Noha anyagi forrás hiányában a helyi lehetőség korlátozott, szeptemberben is rendezett sikeres hangszeres estét a Polgármesteri Hivatal dísztermében. Évente több alkalommal visz budapesti koncertekre különbusszal érdeklődőket. Legközelebb október 8-án a Zeneakadémiára megy egy csoport /80 fő/. Ebben az évben az Olasz Kulturintézetben, a Művészetek Palotájában és a Magyar Tudományos Akadémián rendezett koncertekre látogattunk el Sárbogárdról.

Mivel láthatóan városunkban van érdeklődés a komolyzene iránt, jó lenne helyben is biztosítani anyagi támogatást évi 3-4 szóló-és kamarakoncert megrendezéséhez kiváló előadóművészek meghívására. A szervezést az egyesület elvállalná.

Az egyesület/kórus taglétszáma 55.

Az idén először jogosultak voltunk az adó egy százalékának elfogadására. 130.000.- Ft-ot ajánlottak fel számunkra.

Az idei évben is nyert önkormányzati támogatást a kórus pályázat útján, amiért köszönetünket fejezzük ki.

Valószínű nem csupán nekünk jelent gondot a pályázati határidők /eredményhirdetés-  
elszámoltatás/ szűkössége. Akadályozza a tervezést, hiszen egy évre előre kell ezt  
megtenni. Számunkra az lenne a

kedvező, ha más keretből kaphatnánk támogatást /költségvetés ?/. Nem jelentene plusz  
terhet, az elszámolási fegyelmet sem sértenénk. Ez a megoldás rugalmasabb lenne  
számunkra mint a pályázati rendszerű céltámogatás: tervezhetőbbé válna éves programunk.

Sárbogárd, 2009. szeptember 25.

Ferenc elnök

Vendel karnagy

Oláh

Huszics

